



Místní akční skupina Svitava z. s. vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 4 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Svitava z. s. pro období 2014 - 2020

Termín vyhlášení výzvy: 30. 4. 2020

Termín příjmu žádostí: od 18. 5. 2020 do 31. 7. 2020 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 30. 10. 2020

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny po – út: 08:00 – 15:00, pá: 08:00 – 13:00, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

Petr Škoda, DiS.
Tel.: + 420 725 925 454
E-mail: skoda@massvitava.cz
Web: www.massvitava.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 4. Výzvu je **13 446 902,- Kč**
Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 1, 2, 3, 4, 5 a 9.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 4. výzvu
F1	Podpora zemědělských podnikatelů	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	4 338 330,- Kč
F2	Rozvoj nezemědělského podnikání	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	1 971 038,- Kč
F3	Technika pro lesní hospodářství	Článek 26 Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	1 280 975,- Kč





F4	Rekreační funkce lesa	Článek 25 Neproduktivní investice v lesích	641 049,- Kč
F5	Protipovodňová prevence v lesích	Článek 24, odstavec 1., písmeno a) Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích	700 000,- Kč
F9	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech a) Veřejná prostranství v obcích f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven	4 515 510,- Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.massvitava.cz

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

V případě, že se vyčleněná alokace pro určitou Fichi nevyčerpá, z důvodu nižších požadavků žadatelů na dotaci, bude její část přesunuta dle Směrnice PRV č. 1/2018 – Interní postupy MAS ve prospěch jiné Fiche.

V první řadě bude upřednostněna žádost ve Fichi, kde je potřeba naplnit cílovou hodnotu indikátoru vytvořených pracovních míst. V druhé řadě bude rozhodnuto o dodatečném vybrání tzv. hraničního projektu (první nevybraný projekt ve Fichi, na který dle alokace nezbyvá dostatek fin. prostředků). Konečné rozhodnutí o podpoře hraničního projektu a přesunu finančních prostředků spadá do kompetence Rady spolku, která může případně rozhodnout, že nevyčerpaná alokace se přesune do další výzvy.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden ve Směrnici PRV č. 1/2018 – Interní postupy MAS.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy. V případě shodného počtu bodů bude postupováno dle Směrnice PRV č. 1/2018 – Interní postupy MAS, a to:

1. Zvýhodnění žadatele, který nebyl ještě podpořen z CLLD,
2. Zvýhodnění žadatele s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace,
3. Zvýhodnění žadatele, který realizuje projekt v obci, která má nižší počet obyvatel¹.

Přílohy stanovené MAS:

Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Neúplné žádosti nebudou MAS přijaty.

MAS Svitava nestanovuje povinné přílohy nad rámec příloh uvedených v Pravidlech, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje

¹ Pro určení velikosti obce je považován za rozhodující nejaktuálnější dokument ČSÚ v době podání žádosti o podporu. 2





venkova na období 2014 – 2020 Operace 19.2.1 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje.

Nepovinné přílohy stanovené MAS:

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.

- Příloha č. 4 Směrnice PRV č. 12018 - Komunikační plán projektu

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.massvitava.cz

Konzultace pro žadatele:

Termín a místo konání semináře pro žadatele k přípravě projektů bude zveřejněno na webových a facebookových stránkách MAS Svitava.

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: www.massvitava.cz jsou v sekci **AKTUÁLNÍ VÝZVY** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Směrnice PRV č. 1/2018
- Příloha č. 1 Směrnice PRV č. 12018 – Etický kodex a prohlášení o neexistenci střetu zájmů
- Příloha č. 2 Směrnice PRV č. 12020 – Preferenční kritéria
- Příloha č. 3 Směrnice PRV č. 12018 – Orientační harmonogram administrace projektů na MAS
- Příloha č. 4 Směrnice PRV č. 12018 – Komunikační plán projektu

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Předseda MAS





KONTAKTY
Petr Škoda, DiS., vedoucí zaměstnanec pro realizaci strategie CLLD
 tel. 725 925 454, e-mail: skoda@massvitava.cz

Ing. Tereza Kubíková, projektová manažerka
 tel. 602 554 458, e-mail: kancelar@massvitava.cz

WWW.MASSVITAVA.CZ

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA SVITAVA Z. S. VYHLAŠUJE VÝZVU K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PODPORU V RÁMCI OPERACE 19.2.1

PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA



FICHE 1
PODPORA ZEMĚLSKÝCH PODNIKATELŮ
ŽADATEL: ZEMĚLSKÝ PODNIKATEL

VÝŠE DOTACE: 50% - 70% VÝDAJŮ, ZE KTERÝCH JE STANOVENA DOTACE
ZPŮSOBILÉ VÝDAJE: POUZE INVESTIČNÍ VÝDAJE - STAVBY, STROJE A TECHNOLOGIE V ZEMĚLSKÉ PRVOVÝROBĚ, NÁKUP NEMOVITOSTI, ...

ALOKACE
4 338 330,- Kč

FICHE 2

ROZVOJ NEZEMĚLSKÉHO PODNIKÁNÍ

ŽADATEL: PODNIKATELSKÉ SUBJEKTY (FO, PO) - MIKROPODNIKY A MALÉ PODNIKY VE VENKOVSKÝCH OBLASTECH, JAKOŽ I ZEMĚLCI

VÝŠE DOTACE: 25% - 45% VÝDAJŮ, ZE KTERÝCH JE STANOVENA DOTACE - DLE VELIKOSTI PODNIKU

ZPŮSOBILÉ VÝDAJE: POUZE INVESTIČNÍ VÝDAJE - STAVEBNÍ OBNOVA ČI NOVÁ VÝSTAVBA PROVOZOVNY, KANCELÁŘE, POŘÍZENÍ STROJŮ, TECHNOLOGIÍ SLOUŽÍCÍ PRO NEZEMĚLSKOU ČINNOST, ...



ALOKACE
1 971 038,- Kč



FICHE 3
TECHNIKA PRO LESNÍ HOSPODÁŘSTVÍ

ŽADATEL: DRŽITELÉ LESŮ, FO NEBO PO POSKYTUJÍCÍ SLUŽBY V LESNICTVÍ, POKUD JE MALÝM NEBO STŘEDNÍM PODNIKEM, FO NEBO PO PODNIKAJÍCÍ V LESNICTVÍ

VÝŠE DOTACE: 50% VÝDAJŮ, ZE KTERÝCH JE STANOVENA DOTACE
ZPŮSOBILÉ VÝDAJE: POUZE INVESTIČNÍ VÝDAJE - STROJE A TECHNOLOGIE PRO OBNOVU, VÝCHOVU A TĚŽBU LESNÍCH POROSTŮ, ...

ALOKACE
1 280 975,- Kč

FICHE 4

REKREAČNÍ FUNKCE LESA

ŽADATEL: VLASTNÍK, NÁJEMCE, PACHTYŘ NEBO VYPŮJČITEL PUPFL

VÝŠE DOTACE: 100% VÝDAJŮ, ZE KTERÝCH JE STANOVENA DOTACE

ZPŮSOBILÉ VÝDAJE: POUZE INVESTIČNÍ VÝDAJE - OPATŘENÍ K POSÍLENÍ REKREAČNÍ FUNKCE LESA, ZNAČENÍ, VÝSTAVBA A REKONSTRUKCE STEZEK PRO TURISTY, VÝSTAVBA HERNÍCH A NAUČNÝCH PRVKŮ, FITNESS PRVKŮ, OPATŘENÍ K ÚDRŽBĚ LESNÍHO PROSTŘEDÍ, ZAŘÍZENÍ K ODKLÁDÁNÍ ODPADKŮ



ALOKACE
641 049,- Kč



FICHE 5
PROTIPOVODŇOVÁ PREVENCE V LESÍCH

ŽADATEL: VLASTNÍK, NÁJEMCE, PACHTYŘ NEBO VYPŮJČITEL PUPFL NEBO VODNÍHO TOKU

VÝŠE DOTACE: 100% VÝDAJŮ, ZE KTERÝCH JE STANOVENA DOTACE
ZPŮSOBILÉ VÝDAJE: POUZE INVESTIČNÍ VÝDAJE - VÝSTAVBA A OPRAVY RETENČNÍCH NÁDRŽÍ A OBJEKTŮ HRAZENÍ BYSTRÍN, ...

ALOKACE
700 000,- Kč

FICHE 9

ČLÁNEK 20 ZÁKLADNÍ SLUŽBY A OBNOVA VESNIC VE VENKOVSKÝCH OBLASTECH

ŽADATEL: OBEC NEBO SVAZEK OBČÍ

VÝŠE DOTACE: 80% VÝDAJŮ, ZE KTERÝCH JE STANOVENA DOTACE

ZPŮSOBILÉ VÝDAJE: REKONSTRUKCE VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ OBCE, OSVĚTLENÍ, OPLOCENÍ A VENKOVNÍ MOBILIÁŘ, VYTVÁŘENÍ/DOPLNĚNÍ SOLITERNÍCH PRVKŮ SLOUŽÍCÍCH K DOTVOŘENÍ CELKOVÉHO CHARAKTERU VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ - HERNÍ A VODNÍ PRVKY, ...



ALOKACE
4 515 510,- Kč

DALŠÍ INFORMACE JSOU DOSTUPNÉ NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH
WWW.MASSVITAVA.CZ



EVROPSKÁ UNIE
 Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
 Evropa investuje do venkovských oblastí
 Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



SÍDLO A KANCELÁŘ MAS

Olomoucká 1097/26
568 02 Svítava

WWW.MASSVITAVA.CZ

PŘEROZDĚLUJEME DOTACE Z EU

30. 04. 2020

MAS Svítava vyhlašuje výzvu

18. 05. 2020 - 31. 07. 2020

podání Žádosti o dotaci na MAS
včetně příloh probíhá zasláním přes
Portál farmáře

30. 10. 2020

termín registrace na RO SZIF

SLUŽBY MAS

- BEZPLATNÁ PORADENSKÁ A KONZULTAČNÍ ČINNOST O MOŽNOSTECH ČERPÁNÍ DOTACÍ Z EVROPSKÝCH FONDŮ
- ADMINISTRACE A VÝBĚR PROJEKTŮ A JEJICH DOPORUČENÍ K DOTAČNÍ PODPOŘE
- PODPORA MÍSTNÍHO PARTNERSTVÍ

JAK POSTUPOVAT?

- KONTAKTOVAT MANAŽERY MAS
- DOMLUVIT SI KONZULTACI V KANCELÁŘI MAS
- ZÚČASTNIT SE SEMINÁŘE K VÝZVÁM MAS
- ZPRACOVAT A PODAT ŽÁDOST O PODPORU
- ZREALIZOVAT PROJEKT
- ZÚČTOVAT DOTACI
- ZAJISTIT UDRŽITELNOST PROJEKTU



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA